



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.  
**Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.**  
**Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.**  
**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**  
**ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.**  
**ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.**  
**ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.**  
**ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.**  
**ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.**  
**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**  
**24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.**



**Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αθήνα και αθήνοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα**

**Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, ΣΚΑΙ, ANTENNA, ΑΘΗΝΑ 9.84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ, από τους Κρητικούς σταθμούς, ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9.84, και πολλούς άλλους.**

**Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.**

**Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)**

**Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: [www.platpub.com/radio](http://www.platpub.com/radio)**

**Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ επικοινωνήστε μαζί μας.**



**Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138**

14038



## ΓΙΑ ΝΑ ΕΜΠΛΟΥΤΙΣΤΟΥΝ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ Σήμερα η σύγκληση της Ολομέλειας

Τη σύγκληση της Ολομέλειας της Βουλής για σήμερα (στις 16:00 ώρα Κύπρου) για να συζητήσει τα μέτρα δημοσιονομικής εξυγίανσης, εισηγήθηκε ομόφωνα προς τον Πρόεδρο της Βουλής των Αντιπροσώπων, Γιαννάκη Ομήρου, η κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών, κάτι το οποίο έγινε αποδεκτό. Η συνεδρία ήταν αρχικά προγραμματισμένη χθες. Αυτό ανακοίνωσε, μετά την ολοκλήρωση της σημερινής συνεδρίας της Επιτροπής Οικονομικών ο πρόεδρος της Επιτροπής, Νικόλας Παπαδόπουλος. Ο κ. Παπαδόπουλος εξήγησε πως ζητήθηκε «να δοθεί χρόνος ώστε να βελτιωθεί και να εμπλουτιστεί η δέσμη μέτρων οικονομικής εξυγίανσης ιδιαίτερα σε ό,τι αφορά το σκέλος της συγκράτησης των δημόσιων δαπανών, για να δοθεί περαιτέρω χρόνος για νομοτεχνικό έλεγχο των κυβερνητικών νομοσχεδίων και ενδεχόμενων τροπολογιών που θα κατατεθούν κατά την ίδια συνεδρία από τις Κοινοβουλευτικές Ομάδες, αλλά και για να δοθεί χρόνος στην εκτελεστική εξουσία να ολοκληρώσει τις διαβουλεύσεις της με όλους τους εμπλεκόμενους για να συμπληρώ-

σει τις προτάσεις της».

Τα κοινοβουλευτικά κόμματα πλην του ΑΚΕΛ, που ζητούσαν να κατατεθεί και το δεύτερο πακέτο μέτρων στη Βουλή, καθώς έκριναν τα επτά νομοσχέδια που κατατέθηκαν, υπαναχώρησε της κυβέρνησης από τη συμφωνία του Προέδρου της Δημοκρατίας με τα κοινοβουλευτικά κόμματα, δήλωσαν απογοήτευση με το δεύτερο πακέτο μέτρων, το περίγραμμα του οποίου παρουσίασε στη σημερινή συνεδρία της κοινοβουλευτικής Επιτροπής Οικονομικών, ο υπουργός Οικονομικών, Κίκης Καζαμίας.

Όπως ανέλυσε ενώπιον της Επιτροπής, το πακέτο θα περιλαμβάνει προτάσεις που αφορούν κυρίως το κρατικό μισθολόγιο και περιορισμό των λειτουργικών δαπανών.

Για τον αναπτυξιακό προϋπολογισμό ο Κ. Καζαμίας είπε ότι πιθανόν να είναι μειωμένος, αλλά όπως υπογράμμισε θα υλοποιηθεί σε μέγιστο βαθμό σε αντίθεση με προηγούμενα χρόνια. Οι προτάσεις που παρουσίασε την Επιτροπή της Βουλής ο υπουργός Οικονομικών, εγκρίθηκαν από το Υπουργικό Συμβούλιο.

## Και στη πρεσβεία της Λιβύης στην Κύπρο κυματίζει η σημαία του Εθνικού Μεταβατικού Συμβουλίου

Στο οίκημα της πρεσβείας της Λιβύης στη Λευκωσία έχει πλέον αναρτηθεί η σημαία του Εθνικού Μεταβατικού Συμβουλίου της χώρας, μετά την πτώση του καθεστώτος του Μουαμάρ Καντάφι και την επικράτηση των αντικαθεστωτικών.

Πολυπληθής ομάδα Λίβυων που ζουν και εργάζονται στην Κύπρο μετέβησαν στο οίκημα της πρεσβείας της Λιβύης όπου αιτήθηκαν συνάντησης με τον

πρέσβη της Λιβύης στη Λευκωσία, Μουσταφά ακ Μγκχερμί, ο οποίος αποδέχθηκε να συναντήσει αντιπροσωπεία τους.

Η αντιπροσωπεία τόνισε στο Λίβνο πρέσβη ότι η Κύπρος είναι κράτος-μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης, η οποία Ένωση έχει καταδικάσει το καθεστώς Καντάφι, ζητώντας επανειλημμένα την παραίτησή του Λίβνου συνταγματάρχη από την εξουσία. Το αίτημα έγι-

νε αποδεκτό από τον πρέσβη της Λιβύης στη Λευκωσία και έτσι ομάδα των συγκεντρωθέντων ανέβηκε στον ιστό της σημαίας, κατέβασε τη σημαία του καθεστώτος Καντάφι και ανήρτησε τη σημαία του Εθνικού Μεταβατικού Συμβουλίου της Λιβύης.

Μαζί με την αντιπροσωπεία που συνάντησε το Λίβνο πρέσβη ήταν και ο ανεξάρτητος βουλευτής Αμμοχώστου, Ζαχαρίας Κουλιός.

## Στο χειρουργείο και πάλι ο Ντενκτάς

Σε νέα εγχείρηση υποβλήθηκε την Τετάρτη ο πρώην ηγέτης των Τουρκοκυπρίων, Ραούφ Ντενκτάς. Σύμφωνα με τον τουρκοκυπριακό Τύπο, ο γιος του, Σερντάρ, δήλωσε ότι ο πατέρας του δεν υπέστη εγκεφαλικό, αλλά εγκεφαλική αιμορραγία.

Ο Σ. Ντενκτάς εξήγησε ότι συσσωρεύτηκε αίμα στη δεξιά πλευρά του εγκεφάλου του πατέρα του, το οποίο πρόκειται να αφαιρεθεί με την επέμβαση.

